



Бывший начальник районного отделения ГИБДД подозревается в совершении коррупционного преступления

Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Рязанскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По данным следствия, начальнику районного отделения ГИБДД для осуществления служебной деятельности подразделения были выданы электронные топливно-кредитные карты, по которым в соответствии с установленным лимитом должна осуществляться заправка топливом служебных автомобилей. Однако в период с июня по сентябрь 2014 года подозреваемый использовал данные карты для того, чтобы заправить личный автомобиль и автомашины, принадлежащие его родственникам. Всего им было совершено хищение 570 литров бензина на общую сумму около 18 тысяч рублей. Преступные действия были пресечены оперативными сотрудниками отдела собственной безопасности УМВД России по Рязанской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137590>